

HDZ objavio program: Nacionalna snaga - lokalna vizija

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 12:37

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 12:33

HDZ je objavio program za predstojeće lokalne izbore pod sloganom "Nacionalna snaga - lokalna vizija" na novootvorenoj internetskoj stranici lokalnavizija.hr, na kojoj su objavljena i imena svih HDZ-ovih kandidata za župane i gradonačelnike.

Kandidat za župana Istarske župane je i predsjednik istarskog HDZ-a Anton Kliman. Endi Rimanić kandidat je za gradonačelnika Pazina dok će Sean Soldatić u utrkama za pulskog gradonačelnika.

U programu se ističe da je Vlada kroz političku stabilnost, učinkovit dijalog i financijsku potporu bila čvrst oslonac općinama, gradovima i županijama – osobito u vrijeme kriza, kada je omogućena fiskalna stabilnost, očuvanje radnih mjesta i kontinuitet lokalnih usluga. Naglašava se kako su prihodi općina, gradova i županija porasli više od 2,1 milijarde eura od početka mandata, zahvaljujući poreznoj reformi i politici fiskalne decentralizacije.

"Obnova nakon potresa - u koju je do sada uloženo više od 3,6 milijardi eura - primjer je odgovornog pristupa kojim se ne vraćamo na staro, nego gradimo otporniju i sigurniju budućnost za sve građane", navodi se u HDZ-ovu izbornom programu.

Demografska revitalizacija jedno je od ključnih pitanja hrvatske budućnosti, te će Vlada mjerama koje provodi omogućiti snažniju financijsku podršku roditeljima, stabilnost mladih obitelji, povratak iseljenika te bolju dostupnost javnih usluga za djecu i mlade.

Uz daljnji rast plaća i mirovina, porezna pravednost, priuštivo stanovanje mladih i obitelji bit će jedan od ključnih prioriteta u nadolazećem razdoblju, kažu u HDZ-u.

Cilj doseći 82 posto prosječne razvijenosti EU-a

Kad je riječ o gospodarskom rastu naglašavaju da je novi nacionalni cilj doseći 82 posto prosječne razvijenosti EU-a do 2028.

Pri tome će, napominju, ključnu ulogu imati korištenje europskih fondova. Hrvatska je, kada se usporede uplate i isplate iz proračuna EU, trenutačno u plusu za približno 16,3 milijardi eura.

Hrvatska je, kažu, već definirala prioritete za novi Višegodišnji financijski okvir (VFO) nakon 2027. te se očekuje očuvanje snažnih ulaganja u kohezijsku politiku. Ona je pak ključni instrument za ravnomjeran regionalni razvoj, a zadržavanje otmotnica za poljoprivredu i ruralni razvoj važno za modernizaciju, zelenu tranziciju i konkurentnost domaće proizvodnje hrane.

Vlada će stoga uskoro u proceduru uputiti novi Zakon o regionalnom razvoju kojim će, kako se tvrdi, dodatno jačati temeljne politike urbanog i regionalnog razvoja, uz mehanizme pravedne raspodjele sredstava, veću ulogu gradova i županija te učinkovitiji pristup europskim fondovima.

Osnivanje savjeta za jadransku te središnju Hrvatsku

Uz projekte Slavonija Baranja i Srijem te Sjever, osnovat će se i Savjet za jadransku Hrvatsku koji će obuhvaćati obalne županije te Savjet za središnju Hrvatsku, a nastaviti će provoditi i programe za razvoj otoka i ostalih područja.

HDZ objavio program: Nacionalna snaga - lokalna vizija

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 12:37

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 12:33

HDZ u programu najavljuje i jačanje sigurnosti na nacionalnoj i na lokalnoj razini, pri čemu je posebno važan aspekt jačanje policije, vojske i sigurnosti granica.

Digitalnu i zelenu tranziciju prepoznaju kao temeljne procese za dugoročnu konkurentnost, održivost i otpornost hrvatskog gospodarstva i društva. Na taj način, dodaju, žele modernizirati Hrvatsku kroz integraciju pametnih tehnologija, zaštitu okoliša, sigurnu i održivu energiju te inovacije u poljoprivredi i prometu.

Planiraju i povećanje udjela obnovljivih izvora energije u bruto finalnoj potrošnji na 37 posto do 2030. godine te razvoj niskougličnog gospodarstva, očuvanje okoliša i jačanje energetske neovisnosti.

U HDZ-u kažu da će raditi i na očuvanju i promicanju nacionalnih vrijednosti te ove godine planiraju obilježiti 1100. obljetnicu krunidbe kralja Tomislava, 35. obljetnicu obnove suvereniteta hrvatskog naroda kroz prvi demokratski izabrani višestranački Hrvatski sabor i 30. godišnjicu vojno-redarstvene operacije "Oluja". (Hina)

